

SARKONIA

Týden před vypuknutím první vlny restrikcí v roce 2020, které se dotkly snad všech hudebních a celkově uměleckých uskupení, stihla Sarkonia pokřtít své druhé řadové album s názvem Cesta, aniž by v tu chvíli tušila, že tím bude cesta Cesty i kapely samotné na nějaký čas pozastavena, plánované tour zrušeno a celkově našlápnutý rozjezd kapely zbržděn. Toto období s sebou přineslo mnoho nových zkušeností, změn a otřesů v podobě odchodu dvou členů na postu zpěvačky a bubeníka. S každým pádem, ale přichází volba. Vzdát to a zůstat ležet nebo najít sílu, vstát a jít dál? Sarkonia neváhala ani chvíli. Poselství, jež si předsevzala nést a obrovská podpora fanoušků jí dali jistotu, že její čas ještě neskončil. A nejen, že povstala, ale dnes před vámi stojí mnohem silnější než kdy dřív. V nové sestavě momentálně pracuje na svém v pořadí již třetím řadovém albu. Téma bude koncepčně navazovat na dvě předchozí alba Počátek a Cesta. Ani tentokrát tomu nebude jinak a Sarkonia se ponoří ještě hlouběji do lidských emocí, aby vynesla z temných propastí na světlo světa to, co se tak dlouho ukrývalo ve stínech.

Hudebně se můžete těšit na pořádnou dávku metalových riffů, doplněných o elektro prvky, které roztrhají vaši duši na kusy, aby ji potom již očištěnou mohly zacetit a zalít něžnými tóny a uzdravit slovy, co hladí.

Kapela se chystá desku dokončit na přelomu roku 2023/2024 a její vydání plánuje na jaro 2024. Aktuálně se můžete těšit na ochutnávku v podobě připravované balady, ke které by měl vzniknout i klip. Celý proces můžete sledovat na nově zrekonstruovaných stránkách www.sarkonia.cz nebo na stránkách kapely na fb či IG, kde bude průběžně vše zveřejňováno.

Zajímavostí u tohoto uskupení je, že vše od natáčení, mixu, masteringu, klipů, fotek, na cokoli si vzpomenete, si dělá kapela sama. Proto kdybyste ji chtěli jakkoli podpořit, neváhejte je kontaktovat. Vy, co Sarkonii znáte, tušíte, že její svět je nekonečný. A vy, co ji neznáte, vězte, že Sarkonia není jen kapela. Její hudba není jen hudba a texty nejsou jen prázdná slova.

Sarkonia je váš vnitřní svět. Pohled do nitra lidské duše. Uchopení a pochopení života a emocí, jež jej provází, ze zcela jiného úhlu. Sarkonia ví, že z trnu bolesti může vykvést omamně vonící růže pro potěchu všech. Že v jezeře smutku můžete spatřit svoji pravou tvář bez líčidel a masek a přestat se tak skrývat sami před sebou. Že závist a zloba nemusí nutně jen ničit, ale dokážeme-li uchopit jejich podstatu, mohou být naopak hnacím motorem v tvůrčím procesu. Hudba jsou křídla, která vás zanesou na místa, kde máte být. Slova jsou průvodci, jež vás navedou na hledaný směr, ale dál už musíte jít sami...Zavřete oči, srdce vás povede a brzy se potkáme...

www.sarkonia.cz

<https://www.facebook.com/Sarkonia>